
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no CÂMARA  MUNICIPAL, do município, QUIXELÔ, Estado CE, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) LUIZ WALTER LEITE DE CASTRO representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

EDIOMAR LUIZ DA SILVA - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES
FRANCISCO FERREIRA DE SOUSA NETO - SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL
JOAQUIM ALVES NETO - CAMARA MUNICIPAL
JOSÉ SIMÃO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXELÔ
SILVANIA MEDEIROS DA SILVA - SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município QUIXELÔ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O  presidente apresentou: Marcelo Alves da Silva, ACM e os Supervisores Nara e Oliveira da Silva, Regilandia de Lima Batista, ACS.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Após apresentação de um sumário do ocorrido na reunião anterior, o plenário manifestou integralmente ausência de dúvidas.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O presidente apresentou e distribuiu a todos o folder da BT demonstrando a eficácia e evolução tecnológica aplicadas ao censo 2010, permitindo o
Georeferenciamento.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Após apresentação do mapa pelo presidente, houve muito questionamento, mas houve uma aceitação da maioria absoluta, que os conflitos anteriores foram
quase todos resolvidos, ficando uma dúvida referente às localidades: Mata Pastos, Currais Novos, R

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Os questionamentos levantados pelo secretário de obras e vice prefeito salientam que Mata Patos,Ranchetas, Currais Novos, Lagoa Redonda e Cavaco
pertencem ao municipio de Quixelô e não a Iguatu.

Solução adotada:
Após o questionamento o presidente informou os caminhos a serem utilizados através do IPECE, Assembléia , e do projeto de agregação de área,tais
esclarecimentos despertou um otimismo e uma lembrança da existência de um acordo anterior entre Quixelô e Iguatu, tal fato serviu como motivo para
aguardar o mapa definitivo do IBGE.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Houve explicação pelo presidente, apresentação do mapa com os limites definidos, tal informação melhorou em muito o questionamento.

Solução adotada:
   Os participantes da reunião, lideranças comprenderam que o caminho para solução definitiva não passa pelo IBGE e sim por acordo entre os municipios
em conflito através do IPECE e da Assembléia Legislativa, tal caminho já começou a ser seguido com a realização de um acordo  inicial entre Quixelô e
Iguatu.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Apresentação de todo material de informação , divulgação do processo seletivo, bem como uma conclamação a todos para divulgarem o referido processo e



solicitação feita pelo presidente para que o ACMe os ACSs para coordenarem a divulgação no mu

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente agradeceu ao município a doação do posto.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O presidente solicitou o mobiliario, birôs, cadeiras ,armários, instalação da internet, etc.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi realizada uma apresentação da importância da pré coleta para o censo 2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O vice prefeito elogiou a formação da comissão e salientou o apoio da prefeitura para realizção  do censo.Elogiou a importância da CMGE como condução
dos trabalhos de forma democrática e participativa.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
  Secrtária de saúde, Secretária Agricultura, Secretaria da cultura.

Participantes do IBGE: 
 Gilmar Maia da Silva - Coordenador de área, Marcelo Alves da Silva- ACM, Regislandia Lima Batista - ACS,Nara Oliveira Silva - ACS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


